



శ్రీశైలంలో విభూతి ధారణ పున: ప్రారంభం

- కోవిడ్ కారణంగా నిలుపుదల చేసిన సంప్రదాయాన్ని ప్రారంభించిన ఈవో పెద్దిరాజు

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్:
శ్రీశైల ఆలయంలోకి ప్రవేశించే భక్తులకు విభూతిధారణ చేయించే సంప్రదాయాన్ని దేవస్థానం సోమవారం నుంచి పునః ప్రారంభించింది. గతంలో అమలులో ఉన్న ఈ కార్యక్రమం కోవిడ్ సమయములో నిలుపుదల చేయడం జరిగింది. కాగా ఆలయ మిగతా 2లో



కర్నూలు | నంద్యాల

మంగళవారం | 10 సెప్టెంబర్ 2024 | పేజీలు 8

బదేళ్ల వైసీపీ పాలన టిర్రలిస్టు పాలనను తలపించింది మంత్రి బి.సి



పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి బి.సి

◆ చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు ఏడాది పూర్తి

బనగానపల్లె, మేజర్ న్యూస్ :

గత ఐదు సంవత్సరాలు వైసీపీ పాలన టిర్రలిస్టు పాలనను తలపించేదిగా ఉందని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖా మంత్రి బి.సి జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారంనాడు స్థానిక కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబునాయుడు అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సామాజిక న్యాయమే ద్వేయంగా పాలన చేశారని నీతి నిజాయితీ, చట్టబద్ధత, పౌరదర్శకత చంద్రబాబు ప్రత్యేకతలు అని అందుచేతనే చంద్రబాబును అక్రమ అరెస్టు చేస్తే వర్గాలకు అతీతంగా రాష్ట్ర ప్రజలందరూ ఖండించారన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా వారికి మద్దతు పలికారని గుర్తు చేశారు. వారు విడుదలైన రోజు రాజమండ్రి నుండి విజయవాడకు చేరడానికి రాత్రంతా జనం రోడ్లపై జాగరణ చేసి స్వాగతం పలకడం జరిగిందన్నారు. అరెస్టు అయిన ఏ రాజకీయ నేతకు ఇలాంటి సంఘిభావం రాలేదన్నారు. చంద్రబాబు నేరఘటనలో భాగస్వామ్యం మిగతా 2లో

ప్రజా విజ్ఞాపనలకు నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపండి

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ :

అర్జీలను నిర్ణీత కాల పరిమితిలోగా అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సెంటినరీ హాలులో ప్రజావేదిక కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి వచ్చిన అర్జీలను మిగతా 2లో



ప్రజల అర్జీలను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి

శ్రీశైలం డ్యాంకు కొనసాగుతున్న వరద నీరు

వరద నీరు

◆ 5 గేట్ల ద్వారా 1,36,245 క్యూసెక్కుల నీరు సాగర్ కు విడుదల

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్:

కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతాల నుండి శ్రీశైలం డ్యాంకు వరద నీటి ప్రవాహం కొనసాగుతుంది. జూరాల సుంకేసుల ప్రాజెక్టుల ద్వారా 2,45,888 క్యూసెక్కుల వరద నీరు వచ్చి శ్రీశైలం డ్యాంకు కు చేరింది. డ్యాం 8 గేట్లలో మూడు గేట్లు మూసివేసి 5 గేట్ల ద్వారా నాగార్జునసాగర్ కు 1,36,245 క్యూసెక్కులు, కుడిగట్టు జల విద్యుత్ కేంద్రం ద్వారా 31,094 క్యూసెక్కులు, ఎడమ గట్టు భూగర్భ విద్యుత్ కేంద్రాల ద్వారా 37,116 క్యూసెక్కులు మొత్తంగా 2,04,455 క్యూసెక్కుల నీటిని నాగార్జునసాగర్ కు విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం డ్యాం నీటిమట్టం 883.40 అడుగులు నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 206.5365 టీఎంసీలుగా నమోదైంది.



- ఎమ్మిగనూరు ప్రాంతమంతా నిమజ్జన వేడుకలు
- మండపాల దగ్గర అన్నదాన కార్యక్రమాలు
- యువతి, యువకుల కోలాహలం
- బందోబస్తు మధ్యన ఊరేగింపు

విఘ్నరాయ...

వెళ్లి రమ్ము



నిమజ్జనం చేస్తున్న దృశ్యం



ఎమ్మిగనూరు టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :

మాకున్న విఘ్నాలన్నీ తొలగించడానికి వచ్చావు.. మా పూజలు అందుకున్నావు, మాలో భక్తి పారపశ్యాన్ని నింపావు.. మూడురోజులు ముచ్చట గొలిపావు ఓ విగ్నరాయ ఇక వెళ్లి రమ్ము అంటూ వినాయక నిమజ్జన వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం ఎమ్మిగనూరు ప్రాంతంలో అన్ని చోట్ల నిమ్మాదిగా వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమం జరిగింది, పట్టణంలో కొలువు దీరిన గణపయ్యలు 150 మోతం తుంగభద్ర దిగువ కాలువలో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ వేడుకల్లో యువతి, యువకులు జై జై గణేష్, మిగతా 2లో

విచారణ జరిపి చట్టపరంగా న్యాయం చేస్తాం

- జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా పరిష్కార వేదిక ద్వారా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులపై త్వరితగతిన స్పందించి పరిష్కరించాలని పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్ ఆదేశించారు. సోమవారం నగరంలోని ఎస్పీ క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రజా ఫిర్యాదుల మిగతా 2లో



ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్

అంగరంగ వైభవంగా గణేశ్ నిమజ్జనం

బనగానపల్లెమేజర్, న్యూస్: బనగానపల్లె మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో గణేశ్ విగ్రహాన్ని మూడురోజుల నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో వీధులగుండా శోభయాత్ర నిర్వహించి గణపతి బహు మోరియా అంటూ దప్పు వాయిద్యాలతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో వైభవంగా నిమజ్జనానికి స్వామి వారిని తరలించారు. ఎక్కడా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు భద్రతా ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు.



నిమజ్జనానికి బయలుదేరిన గణనాథులు

పెద్దకడుబూరులో వైభవంగా వినాయక నిమజ్జనం



పెద్దకడుబూరు మేజర్ న్యూస్ : వినాయక చవితి సందర్భంగా పెద్దకడుబూరు మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో వాడవాడలోను కొలువు దీరిన వందల వినాయక విగ్రహాలను సోమవారం ఉదయం నుంచి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే వివిధ మండపాల వద్ద భక్తులు తయారు చేసిన వినాయకుని లడ్డూలను అయా మండపాలవద్ద వేలాలు వేయగా లడ్డూలను దక్కించుకునేందుకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అయా వినాయక మిత్రమండలి సభ్యులు లడ్డూలను వేళాలు వేయగా ఓకొక్క 5కేజీ ల నుంచి 15 కేజీ ల లడ్డూ ధర రూ.1500నుండి

రూ.21వేలు వరకు భక్తులు వేలం పాటపాడి లడ్డూలను దక్కించుకోగలిగారు. అనంతరం అయా గ్రామాల లో కొలువుదీరిన వినాయకులను సాయంత్రం 4గంటల ప్రాంతంలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి గణనాథులను ప్రాక్కర్పై ఉంచారు. యువత గణపతి బొమ్మలు తలపై ఉంచుకొని గణపతి బొమ్మ మోరియా అంటూ నినాదాలు చేస్తూ చిందులు తోక్కారు. అలాగే వినాయక విగ్రహాలను మంగళవాయద్యాలతోను మేళతాళంతోను దప్పులు క్రమ్మ లతోను గ్రామంలో ప్రధాన పురవీధుల గుండా ఊరేగింపు నిర్వహిస్తూ అయా గ్రామాలకు సమీపంలో ఉన్న తుంగభద్ర దిగువ కాలువలోను, చెరువులు, వంకల్లోను వినాయక విగ్రహాలనులను ఘనంగా నిమజ్జనము చేశారు. వినాయక నిమజ్జనం కార్యక్రమంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పెద్దకడుబూరు ఎస్ఐ నిరంజన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గట్టి పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నిమజ్జనం ఈకార్యక్రమంలో అయా గ్రామాల సర్పంచులు డి.డి.పి. వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు యువకులు భక్తులు, యువకులు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా గణేశ్ నిమజ్జన వేడుకలు

కొత్తపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : వినాయక పండుగ పురస్కరించుకొని గ్రామాల్లో కొలువుదీరిన గణనాథుల విగ్రహాల నిమజ్జన కార్యక్రమం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో మూడు రోజుల పాటు గణేశ్ మండపాల్లో ఉన్న గణేశ్ విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం సమయం వేళ భాజభజంత్రీల నడుమ గణేశ్ విగ్రహాలను గ్రామంలోని పురవీధుల గుండా ఊరేగించారు. స్వామివారకు కాయకర్పారం సమర్పించి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం గణేశ్ విగ్రహాలను నీటిలో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ



కొత్తపల్లిలో గణేశ్ విగ్రహాల ఊరేగింపు

నిమజ్జన వేడుకల్లో ఎలాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఎస్సై కేశవ్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బందితో పర్యవేక్షించారు. దీంతో నిమజ్జన వేడుకలు ప్రశాంతంగా జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు.



నిమజ్జనానికి తీసుకెళ్తున్న విగ్రహాలు

ఘనంగా గణనాథుని నిమజ్జనోత్సవాలు

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : మహానంది మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో వినాయకుని నిమజ్జన కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గత మూడురోజులుగా ఆయా గ్రామాల్లోని వీధుల్లో వినాయకుని కొలువుదీర్చుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సోమవారం వేడుకలు నిర్వహించుకుంటూ గణనాథుని నిమజ్జన ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. దప్పు వాయిద్యాలతో భజాభజంత్రీలతో సంబరాలు చేసుకుంటూ గణేశ్ నిమజ్జనోత్సవాలను నిర్వహించారు. మండలంలోని బాకాపురం, అట్టిపురం, తమ్మదపల్లె, బొల్లవరం, మజీదుపురం, గాజులపల్లె, నందిపల్లె, గోపవరం గ్రామాల్లో ఈ ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. మహానంది ఎస్సై రామమోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రత్యేక బందోబస్తు నిర్వహించారు.



మహానంది మండలంలో గణేశ్ నిమజ్జనం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యాలు

పోటా పోటీగా లడ్డు వేలం : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో వీధుల్లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక



లడ్డు వేలం దక్కించుకున్న రైతులు

ఉత్సవాల్లో భాగంగా లడ్డు వేలాలను నిర్వహించారు. విఘ్నాలు తొలగిపోవాలంటూ గణనాథుని ప్రసాదంగా బాచించి లడ్డు వేలాలను రైతులు, ప్రజలు పోటా పోటీగా పాడి లడ్డు ప్రసాదాలను దక్కించుకున్నారు. గాజులపల్లె గ్రామంలో అత్యధికంగా రూ. 53 వేలకు గాలి సుదర్శన్ రెడ్డి, సుజాత దంపతులు దక్కించుకున్నారు. అట్టిపురం గ్రామంలో రూ. 29 వేలకు అత్యధికంగా లడ్డు వేలాలు పొందారు. మహానంది సమీపంలోని తెలుగుగంగ ప్రధాన కాల్వ, కెసి కెనాల్, తమ్మదపల్లె చెరువు, బొల్లవరం చెరువుల్లో నిమజ్జనాలను నిర్వహించారు.

లైంగిక వేధింపుల నిరోధానికి కమిటీలు

బండి ఆత్మకూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పనిచేసే ప్రదేశంలో మహిళలు లైంగిక వేధింపుల గురి కాకుండా ప్రభుత్వ ప్రవేటు కార్యాలయంలో కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని ఐసిడిఎస్ ఆత్మకూరు సిడిపిఓ జిల్లా నోడల్ అధికారిణి లీలావతిదేవి తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు బండిఆత్మకూరు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లా, మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రవేటు కార్యాలయాలలో మహిళలపై వేధింపుల నిరోధానికి నలుగురు సభ్యులతో కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. కమిటీలో ఇద్దరు మహిళలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. మహిళా ఉద్యోగులు పై లైంగిక వేధింపులు గురి చేస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని, మహిళలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. లైంగిక వేధింపుల నేరం రుజువైతే జరిమానా అంజలి శిక్షతోపాటు ఉద్యోగం నుండి తొలగిస్తారని అన్నారు. అలాగే ప్రతి కార్యాలయాలలో లైంగిక వేధింపుల నిరోధానికి కమిటీని ఏర్పాటు



చేసి కార్యాలయాలలో ప్రదర్శించాలని వారు సూచించారు. మండల కేంద్రాలతో పాటు గ్రామాల ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి మహిళలు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉద్యోగం నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఇప్పుడు వరకు మండలంలో 39 ఇంటర్నల్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ వాసుదేవ గుప్తా, ఇన్స్పెక్టివ్ ఎమ్మార్వో శ్రీనివాసులు, ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ రమాదేవి, మండల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గంగమ్మ ఒడిలోకి గణనాథుడు

ఓర్కకల్లు మేజర్ న్యూస్ : భక్తులతో పూజలు అందుకున్న గణనాథుడు గంగమ్మ ఒడిలోకి సోమవారం చేరుకున్నాడు. మండల వ్యాప్తంగా గణేశ్ సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా కొలువుదీరిన గణనాథులు మూడవరోజు గణనాథుని విగ్రహాలు నిమజ్జనానికి తరలాయి. మండలపరిధిలోని లొద్దిపల్లె కన్నమడకల పూడిచెర్ల నన్నూరు



ఉయ్యాలవాడ ఉప్పలపాడు శకునాల తిప్పాయపల్లె తదితర గ్రామాల్లో నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా



జరిగింది. ఆయా గ్రామాల్లో వినాయకుడిని గ్రామాల సమీపంలో ఉన్న వాగులు వంకల్లో నిమజ్జనం చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్సై సునీల్ కుమార్ వారి సిబ్బందితో గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఆయా గ్రామాలలో బక్తులు నిమజ్జనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులకు వినాయక మండపాల దగ్గర అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. చెక్కభజనలు కోలాటాలు డిజే సాంగ్స్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ఘనంగా గణనాథుని గంగమ్మ ఒడిలోకి సాగసంపారు.

ఉండ్రాలయ్య బొజ్జ గణపయ్య... ఉంటామయ్య

నిమజ్జనం వేడుకల్లో కోలాహలంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఆలూరు మండలంలో పలుగ్రామాల్లో వినాయక నిమజ్జన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. మొలగవల్లి బిసి కాలనీలో యువకులు ఉట్టి కొట్టి లడ్డు, బెంకాయ వేలం నిర్వహించారు. భాస్కర్, నరసప్ప లు వేలంలో లడ్డు, బెంకాయలను దక్కించుకున్నారు. అలాగే గ్రామానికి చెందిన డి.డి.పి. ఎంపిటిసి బంగారు సునంద పబ్లిక్ యాడమ్ పంద డీ ఫర్ట్ లను యువకులకు అందించారు. మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహం, శ్రీకృష్ణ దేవాలయం, బిసి కాలనీ వాల్మీకి, బస్టాండ్ కాలనీలో



ఊరేగింపు లో వినాయక విగ్రహాలు

ఆలూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉండ్రాలయ్య ఉంటామయ్య బొజ్జ గణపయ్య అంటూ యువకులు వినాయక



ఊరేగింపు లో వినాయక విగ్రహాలు

- ఆలూరులో ఘనంగా వినాయక నిమజ్జనం వేడుకలు
- మొలగవల్లిలో ఉట్టికొట్టి లడ్డు వేలం పాడిన యువకులు

నిర్వహించే వినాయక విగ్రహాలు ప్రజలను ఆకట్టుకున్నాయి. డిజిలతో, క్రమ్మ తో యువకులు చిందులు వేస్తూ జై వినాయక, జై జై గణేశా అంటూ డ్యాన్స్ లు వేస్తూ వినాయకుని గ్రామ చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. ఎస్సై



వినాయక లడ్డును దక్కించుకున్న భాస్కర్ తో యువకులు



బిసి కాలనీలో ఉట్టి కొడుతున్న యువకులు

నరసింహులు ఎటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహించారు. నిమజ్జనం వేడుకల్లో డి.డి.పి. నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మందిరం మండపంలో కొలువైన వినాయకుడు

యత్ర నార్యస్తు పూజ్యంతే..

మొన్న కలకత్తాలో లేడీ డాక్టర్ పై జరిగిన దారుణం, నిన్నటి కాలేజీ ఘటనలో మహిళలను దారుణంగా వీడియోలు తీసి రూపాయిల లెక్కన అమ్మారన్న వార్త ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. మహిళలపై లక్ష్యాలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఇది మనిషి తను కూర్చున్న కొమ్మని తానే నరుక్కోవడం లాంటిది. సృష్టికి ప్రతిస్పష్ట చేసే స్త్రీ ప్రాణమే ప్రమాదంలో పడింది. స్త్రీని దేవతగా చూసే మన సంస్కృతిని గుర్తుచేసుకొని ఆచరించాల్సిన పమయం ఆనన్నమైంది.

సృష్టి అనే ముఖానికి స్త్రీ పురుషులు రెండు కళ్ళు లాంటి వారు. అసలు సృష్టి పుంకించేదే స్త్రీ పురుషుల ఏకత్వం గురించి. స్త్రీ గొప్పదా? పురుషుడు గొప్పదా? అంటే, అశాశం గొప్పదా? నేల గొప్పదా? అని అడిగి నట్లు ఉంటుంది. మానవజాతి మనుగడ ప్రారంభమైన పుటినుండి స్త్రీ పురుషుల సంబంధం అద్వితీయంగా, పవిత్రంగా కొనసాగుతూ వస్తున్నది. అది ఎంతగా అంటే అదం-అపసలాగా, పాఠశాల-పరమేశ్వరులైగా. నిజానికి స్త్రీ లేనిదే పురుషుడు లేడు. పురుషుడు లేనిదే స్త్రీ లేడు. వీరిద్దరి మధ్య దేవుడు చేసిన మ్యూజిక్ ప్రధానంగా ఆకర్షణ.

అవునా? కాదా? ఉదాహరణకు పెళ్ళి చూపులు పేరుతో అమ్మాయిలు-అబ్బాయిలు ఒకరినొకరు చూసుకోవడం, పరస్పరం నచ్చితే పెళ్ళికి అంగీకరించడం జరుగుతుంది. ఈ స్వల్ప వ్యవధిలో వారిరువురు చూసుకునేది ఫిజికల్ అప్పియం రెస్స్ మాత్రమే. అంతేకాని ఒకరినొకరు అర్థం చేసుకోలేరు కదా! కనుక ఇక్కడ ఇరువురు స్త్రీ పురుషులను కలిపేది ఆకర్షణ. అనంతరం జీవితం అనే నావ బయలుదేరినప్పుడు భార్య చుక్కానిగా పనిచేస్తుంది. క్రమేపి నీళ్ళు భూమిలో ఇంకినట్లు ఇరువురు కలిసి పోతారు. ఇది సృష్టి యొక్క బ్యాలెన్స్ ధియరీ.

మరినేడు ఈ బ్యాలెన్స్ తప్పుతుందా? స్త్రీని బతకని వ్వరా? సృష్టికి ప్రతిస్పష్ట చేసే స్త్రీ ప్రాణమే ప్రమాదంలో పడిందా? అవును ఇది నిజం. నిన్నటి ఒక కాలేజీ ఘటన గమనించండి. దారుణంగా వీడియోలు తీసి రూపాయిల లెక్కన అమ్మేయడం మనిషి తను కూర్చున్న కొమ్మని తానే నరుక్కోవడం లాంటిది. ఈ పనిచేసిన వారెవరైనా అమ్మ కడుపు నుండి వచ్చా మన్న విషయాన్ని ఒక్క క్షణం గుర్తు తెచ్చుకుంటే ఇలాంటి ఘోరం జరగదు. నేడు మనిషి దాదాపుగా ఒక వికృతానికి చేరాడు. అది ఒక సరిదిద్దలేని స్థాయికి చేరిపోయింది. ఇలాంటి ఘటనలపై కమిటీలు, కమిషన్లు వేసినా అవి తాత్కాలికంగా కన్నీళ్ళు తుడవడానికి మాత్రమే పనికి వస్తాయి. కానీ ప్రకృతి చూస్తూ ఊరు కోడు. ఉపద్రవాలు తెచ్చి ఉసురుతీస్తుంది. మొన్నటి కరోనా, నిన్నటి నీటి వరదలే దీనికి సాక్ష్యం. ఇంత పెద్ద భయోత్పాతాలు వస్తేకాని మనిషి భయపడట్లేదు. ఇక్కడ విచిత్రం ఏంటంటే మనిషి వీటిని ఇంకా అర్థం చేసుకోవడం లేదు.

మొన్న కలకత్తా లేడీ డాక్టర్ పై జరిగిన దారుణం. దీనితో వంగదేశం అతలాకుతలం అయింది. 'ప్లీజ్ మమ్మల్ని బతకనివ్వండి' అంటూ దీనంగా వేడుకోవలసిన పరిస్థితి. అంతేకాదు, తెగించి పోరాడవలసిన సమయం

మిది. జైనుమతంలో వర్ణమాన మహావీరుడు ఇలా అంటాడు. 'నీవు చూసే చూపులోనే మంచి-చెడు రెండూ ఉంటాయి. అది చూసే నీకు తెలుసు, అలానే ఆ చూపులను అనుభవించే ఎదుటివారికీ తెలుసు'. స్త్రీని దేవతగా చూసే మన సంస్కృతికి నేడు ప్రమాదం ఏర్పడింది. ప్రతిజ్ఞలో మనం భారతదేశం నా మాతృభూమి అని రాసుకున్నాం గాని పితృభూమి అని రాసుకోలేదు. నేటి ఈ విపత్తుకి పాశ్చాత్య సంస్కృతి కారణమా? విచ్చలవిడి సామాజిక మాధ్యమాలు ప్రభావమా?

సింధూ నాగరికతలో స్త్రీని అమ్మతల్లిగా, జగజ్జననిగా, ప్రకృతి మాతగా కొలిచాం. స్త్రీ పురుషులిరువురిని సమానంగా చూశాం. ఒకరి స్వేచ్ఛలో మరొకరు చొరబడలేదు. అదొక సత్కాలం. కానీ నేడు స్త్రీ స్వేచ్ఛను



కోరుకోవడం ప్రశ్నార్థకమౌతోంది. 'న స్త్రీ స్వతంత్ర మర్దతి' అన్న మను వాదపు భావజాలం పైకి కనిపించదు కానీ లోన ఉండేది మాత్రం అదే. స్త్రీకి తోడు పురుషుడు, పురుషుడికి తోడు స్త్రీనే తప్ప బిడ్డలు కాదు. ఈ ధియరీ జీవితపు చిట్టబివరి అంచులవర కన్నది చాలామంది నేడు మరచిపోతున్నారు.

నేడు బాగా చర్చ జరుగుతున్న సనాతన ధర్మంలో స్త్రీ పాత్ర ఏమిటో తెలుసా? యజుర్వేదంలోని పదహాశ్లోకం ప్రకారం స్త్రీలు పరాక్రమవంతులుగా ఉండాలి. అధర్వణ వేదంలోని పదునాలుగవ శ్లోకం ప్రకారం స్త్రీలు వివిధ రంగాలలో రాణించి కీర్తిని సంపాదించుకోవాలి. అలానే తండ్రి ఆస్తిపై కుమారుడితో సమానమయిన హక్కు స్త్రీల

కుందాలి అంటేంది రుగ్నేందంలోని మూడవ సూక్తి. ఇక యజుర్వేదంలోని పదహారవ సూక్తి మహిళలు యుద్ధాల్లో పాల్గొనాలి అని చెప్పింది. అధర్వణ వేదంలోని తొమ్మిదవ శ్లోకం స్త్రీలు రథాలపై ప్రయాణించాలి అని పేర్కొంది. ఇదన్నీ స్త్రీ గౌరవాన్ని ఇనుమడింపజేసేవే. అందుకనే అన్నారూ 'యత్ర నార్యస్తు పూజ్యంతే తమనే తత్ర దేవతా'.

జిజ్ఞీయా బాయి లేకపోతే శివాజీ ఉన్నారా? ఇక్కడ స్త్రీ శివాజీకి తల్లిగా గుర్తింపు పొందింది. అంతేకాదు ఆమె ఒక తండ్రికి కుమార్తె కూడా. ఒక అన్నకు చెల్లెలు కూడా. మరికొందరికి ఆమె స్నేహితురాలు కూడా. ఆలాగే మనవళ్ళకు కథలు చెప్పే నానమ్మ, అమ్మమ్మ కూడా. ఒక కుటుంబ బంధంలో స్త్రీ విలువ ఎంతలా ముడిపడి ఉందో మనకు తెలుస్తుంది.

రత్నం నాయుడులు లాంటివారు ఉద్యమించారు. ఫలితంగా స్త్రీల జీవితాల్లో పలు మార్పులు సంభవించాయి.

అయినా నేటికీ స్త్రీ జీవితం అపాయంలోనే ఉన్నది. శరీరాన్ని దాటుకొని మనసుని చూసే రోజు కొరవడు ఎదురుచూడవలసిన పరిస్థితి. ప్రకృతి ధర్మానికి, మానవ జాతి సుదీర్ఘ ప్రయాణానికి ఇద్దరూ అవసరం అన్న నగ్న సత్యాన్ని సమాజం ఎందుకు గుర్తించడం లేదన్నది నేటి అతిపెద్ద ప్రశ్న. నేడు మన దేశంలోని చాలా రాష్ట్రాల్లో స్త్రీ-పురుష నిష్పత్తిలో నేడు స్త్రీల నిష్పత్తి చాలా తక్కువగా ఉన్నది. "అమ్మయ్య, మా అబ్బాయికి ఒక అమ్మాయి (కోడలు) దొరికింది. ఈ జీవితానికది చాలు దేవుడా అంటూ అత్తమామలు చెప్పుకునే రోజు దగ్గరలోనే ఉందనిపిస్తున్నది. స్త్రీల అసమానతతో నేటి సమాజం సృష్టికి విరుద్ధంగా ప్రయాణం కొనసాగిస్తున్నది. ఇది మంచిది కాదు.

వరంగల్ గడ్డపై రాణీ రుద్రమ, పలనాటి గడ్డపై నాయకురాలు నాగమ్మ, కోనసీమ గడ్డపై దొక్కా సీతమ్మ, ఉత్తరాంధ్ర గడ్డపై పూసుమాను గున్నమ్మ, పాపన్నపేట రాణీ శంకరమ్మ వీరందరూ, వీరందరూ ప్రజల హృదయాలను గెలిచిన మహిళామణులు. మహిళలకు ఆలనా తెలుసు, పాలనా తెలుసు. స్త్రీ లేకపోతే జననం లేదు, స్త్రీ లేకపోతే గమనం లేదు. స్త్రీ లేకపోతే సృష్టిలో జీవమే లేదు. ఆ మాటకి వస్తే అసలు సృష్టి లేదు. మానవత్వం మంట కలుస్తున్న రోజుల్లో, దినదిన గండాల దాష్టికాల నడుమ ఓ మహిళా! నీవు మేల్కొనాలి, నీ నడక మార్చుకోవాలి, నీవు మారాలి రుద్రమగా, అసురుల పాలిబ అపరకాళిగా! లేకపోతే నీ మనుగడకే ప్రమాదం. తద్వారా మానవజాతే అంతం.

బైబిల్లోని ఆదికాండము 2:20 ఇలా చెబుతుంది "పురుషునికి సాటి అయిన సహాయము స్త్రీ మాత్రమే. అందుకే దేవుడు పురుషునికి తోడుగా స్త్రీని సృష్టించాడు. అంతేకాని ఇంకో పురుషుడిని సృష్టించలేదు". కనుకనే ఎక్కడ స్త్రీలు గౌరవించబడతారో అక్కడ దేవతలుంటారు. కనుకనే కార్తీకమే దాసి, కరణేషు మంత్రి, భోజ్యేషు మాత..., క్రమయా ధరిత్రీ అన్నారు. కనుకనే ప్రతి ఒక్కరి జీవితం స్త్రీతోనే ప్రారంభమవుతుంది.

హిస్టరీ రఫీ నార, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ సెల్: 9848827238



Advertisement for APPSC, TGPS, Group-1, 2, DSC, Police Exams. Includes the text 'కరెంట్ అప్డేర్స్' and lists of exam questions and answers.

ప్రజా సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించండి

- సబ్ కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే

ఆదోని, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించి, నాణ్యతగా పరిష్కరించి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సబ్ కలెక్టర్ మార్క భరద్వాజ్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పార్థసారధిలు పేర్కొన్నారు. సోమవారం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రిడ్రస్ సెన్సింగ్ పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పార్థసారధి పాల్గొని డివిజన్ నలుమూలల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి అర్జీలను సబ్ కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజాసమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం అత్యధిక ప్రాధాన్యతనిస్తున్న అర్జీని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి నిర్ణీతగడువులోగా పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ మేరకు అధికారులందరూ సిరియస్ తీసుకొని గత స్పందన లాగిన్ ఐడిలతోనే ఈ ప్రజాఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలను నేరుగా పర్యవేక్షణ చేసే అవకాశం కూడా ఉందన్నారు. ఇప్పటికే పెండింగ్లో ఉన్న బియాండ్ ఎస్ఎల్ఏలోని దరఖాస్తులు వెంటనే చర్యలు తీసుకొని పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం వివిధ సమస్యలతో కూడిన వచ్చిన ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. ఆదోని మండలం పెద్దపారివాణం గ్రామానికి చెందిన హనుమంతుకు



సబ్ కలెక్టర్తో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

సంబంధించి సర్వే నెం. 85వలో 1.37, 9వలో 2.21 ఎకరాల భూమి ఉన్నది, ప్రస్తుతం సదరు భూమి ఆన్లైన్లో వేరే వారి పేరు నమోదైనది విచారణ చేసి నా యొక్క పేరు నమోదు చేయాలని అర్జీ సమర్పించారు. ఆదోని మండలం కల్లుబావి గ్రామానికి చెందిన మల్లయ్యకు సంబంధించి సర్వే నెం. 200లో 0.77 శెంట్ల భూమి ఉండగా, వారసత్వంగా నాకు రావాల్సిన 0.20 భూమి ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలన్నారు. మండల పరిధిలోని పెద్దపారివాణం గ్రామానికి చెందిన దేవమ్మకు సంబంధించి సర్వేనెం. 589హెచ్-1 టైకి 0.25 శెంట్ల భూమి మృతి చెందిన నా యొక్క భర్త పేరు మీద పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం కలిగి ఉన్నది. ప్రస్తుతం సదరు భూమిలో ఆన్లైన్లో వేరేవారి పేరు నమోదైంది. అధికారులు స్పందించి విచారణ చేసి ఆన్లైన్ మా యొక్క పేరు నమోదు చేయాలని అర్జీ సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలన అధికారి వసుంధర, డిప్యూటీ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ సర్వేయర్ వేణు సూర్య, శ్రీనివాసరాజు, డిఎల్పిఓ నూర్జాహాన్, డిప్యూటీ డిఎంఆండ్ హెచ్ఓ సత్యవతి, డిఎల్ఓ నాగేశ్వరరావు, గృహ నిర్మాణ శాఖ డిప్యూటీ ఇంజనీర్ రవి కుమార్, ఆర్అండ్బి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రవి కుమార్, ఆర్డీఓ నాగేంద్ర, ఆర్అండ్బి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కృష్ణారెడ్డి, ఆర్డీఓ డిపో మేనేజర్ మహమ్మద్ రఫీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జీలను స్వీకరిస్తున్న సబ్ కలెక్టర్

బోన్సు ఏర్పాటు చేసి చిరుతలను బంధించాలి

- వాల్మీకి బోయ సంఘం స్టేట్ జాయింట్ సెక్రటరీ మల్లికార్జున

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు శివారు ప్రాంతాల్లో చిరుత పులులు సంచరిస్తున్నాయని, బోన్సు ఏర్పాటు చేసి వాటిని బంధించాలని వాల్మీకి బోయ సంఘం స్టేట్ జాయింట్ సెక్రటరీ నల్లబోతుల మల్లికార్జున డిమాండ్ చేశారు. శివారు ప్రాంతాల్లో తరచూ చిరుతల సంచారంతో ప్రజలు తీవ్ర భయాందోళనకు గురవుతున్నారన్నారు. ఇళ్లలో పెంచుకునే కుక్కల్ని సైతం లోపలికి వచ్చి చంపివేస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఆదివారం రాత్రి 10 గంటలకు ఏరియాలో చిరుత పులి సంచరిస్తుందని దాన్ని పాద ముద్రలను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. గతంలో ఇంటిలోనికి వచ్చి కుక్కని చంపినప్పుడు అటవీశాఖ అధికారులు సిబ్బందితో పది రోజులు చూడవద్దీ చేశారో తప్ప సమస్యను పరిష్కరించలేదన్నారు. అటవీ ప్రాంతం కావడంతో వన్య మృగాలు సంచరిస్తుంటాయని



అటవీ శాఖ అధికారులు తేలిగ్గా కొట్టి వేయడం సరికాదన్నారు. ప్రజలు ప్రాణాలు ముఖ్యం కాదా ఈ ప్రాంతంలో ప్రజలు నివసించకుండా గృహాలు ఖాళీ చేసి వెళ్లాలా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఏదైనా ప్రాణ నష్టం జరగకముందే అటవీ శాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడి తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

శ్రీశైల మల్లన్న సన్నిధిలో జేసీ కుటుంబం

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీశైలం ప్రముఖ మల్లికార్జున స్వామి, అమ్మవార్లను తాడిపత్రి ఎమ్మెల్యే జేసీ ఆస్మిత్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. దర్శనార్థమై తండ్రి జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డితో కలిసి ఆలయ రాజగోపురం వద్దకు చేరుకున్న వారికి అధికారులు ఆలయ మర్యాదలతో ఆహ్వానం పలికారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం వల్లించగా.. అధికారులు శేషవస్త్రం, లడ్డూ ప్రసాదాలు, జ్ఞాపకీతో సత్కరించారు.



ఆలయ రాజగోపురం వద్ద జేసీ కుటుంబం

బసలదొడ్డిలో శతాధిక వృద్ధురాలు మృతి



పెద్దకడుబూరు మేజర్ న్యూస్: పెద్దకడుబూరు మండల పరిధిలోని బసలదొడ్డి గ్రామంలో బోయ బుడ్డా నారాయణమ్మ వయస్సు (100) సంవత్సరాలు శతాధిక వృద్ధురాలు అనారోగ్యంతో సోమవారం ఉదయం 9 గంటల సమయంలో తన స్వగృహంలో మృతి చెందినట్లు అమె పెద్దకుమారుడు వైసిపి నాయకుడు బుడ్డ శ్రీ రాములు. అమె కోడలు బసలదొడ్డి గ్రామసర్పంచ్ రాలు బుడ్డ అంజినమ్మలు సోమవారం విలేకరులకు తెలిపారు. అలాగే మృతురాలుకు 8 మంది కుమారులు 8 మంది కోడకులకు మరలెలు మనవళ్ళు మునిమనవళ్ళు . మనుస రాళ్ళు మొత్తం కలిపి 60 మంది కి పైగా ఉన్నారని వారు తెలిపారు. బుడ్డా నారాయణమ్మ మరణవార్త విన్న పలువురు మండల వైసిపి నాయకులు. కార్యకర్తలు బసలదొడ్డి గ్రామానికి చేరుకొని బుడ్డ నారాయణమ్మ మృతి దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాల వేసి తమ తమ ప్రగాధ సంతాపం తెలియజేశారు.

గణేశ్ నిమజ్జనంలో పాల్గొన్న ఎన్ఎండి ఫయాజ్

నంద్యాల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల మిట్టాల గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ్ ఉత్సవ మండలి వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర యువనాయకులు ఎన్ఎండి ఫయాజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫయాజ్ మాట్లాడుతూ గత మూడురోజులుగా భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చేసి వినాయకుని ఆశీస్సులతో నిమజ్జనం తరుణంలో విఘ్నేశ్వరుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండాలని ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జిల్లా అభివృద్ధి పథంలో నడవాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం భక్తులందరికీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శీలం నాగమహేశ్వరరెడ్డి, రవి, శేఖరరెడ్డి, అద్వైతే ప్రసాద్, అశోక్ కుమార్, మల్లిఖార్జున, పృథ్విరాజ్ యాదవ్, ఆలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వినాయకుడికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఫయాజ్

ఎమ్మిగనూరు , మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి :

గురు రాఘవేంద్ర మీ పేరున రైతులకు సాగునీరు అందిస్తున్న ఎత్తిపోతల పథకాల్లో గత రెండు నెలల క్రితం దొంగలు పడి విలువైన రాగి వైరు, సామాగ్రి దొంగలించుకు వెళ్లారు. ఆ దొంగల భరతం పట్టారు మన జిల్లా పోలీసులు.. జిల్లా పోలీస్ బాస్ లిందు మాదవ్ ఆదేశాలతో కదిలిన సైఫల్ ట్రాంప్ సిబ ప్రసాద్, ట్రెంపార్ట్ సిబ శేషయ్య, సైబెరినెట్ సిబ శ్రీనివాసులు బృందం ఎంతో చాకచక్యంగా విచారణ చేపట్టి దొంగలందరూ మహారాష్ట్ర వాసులుగా గుర్తించారు. తీగలాగి దొంగ కదిలించారు. దీంతో మంత్రాలయం, ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గాల్లో జిఆర్పి ఎత్తిపోతల పథకాలలో లక్షల విలువ చేసే విద్యుత్ కాఫర్లవైరు విలవైన సామాగ్రి దొంగ లించిన దొంగల గుట్టు రట్టు విప్పారు. ఎట్టకేలకు తెలంగాణ ఆంధ్ర సరిహద్దులో సోమవారం దొంగలను పట్టుకున్నారు. ఈ వివరాలు అన్నీ ఆదోని డిఎస్పి శ్రీనివాస ఆచార్ ఇలా విలేఖర్లకు వివరించారు. . గత రెండు నెలల క్రితం మంత్రాలయం, ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గాల్లో అన్నదాతలకు సాగునీరు అందించేందుకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన గురు రాఘవేంద్ర ఎత్తిపోతల పథకాలకు వినియోగించే విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల నుండి రాగితీగలు , ఎల్వీ పేట్లు, తదితర విలువైన వస్తువులతో పాటు పంపిణీలో మోటారు

గురువా.. దొంగలు దొరికారు..!!

- ★ జిఆర్పి పథకాల్లో కాఫర్, యంత్రాలు చోరి
- ★ రెండునెలలకు పట్టుబడ్డ దొంగలు
- ★ దొంగలు ముగ్గురూ మహారాష్ట్ర ప్రాంతాల వారే
- ★ రూ. 9 లక్షలతో , మినీ లారీ. 25 కిలోల కాఫర్ స్వాధీనం
- ★ ముగ్గురు దొంగలకు రిమాండ్

విలేఖర్ల సమావేశంలో డిఎస్పి, సిబలు
సామాగ్రి అపహరించుకు పోయినట్టు జిఆర్పి అధికారులు ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. దొంగల కదలికలకు ఓ బృందాన్ని ఏర్పాటుతో పని తొందరగా బయటపడిందన్నారు. వారు సోమవారం దొంగల మొబైల్ లోకేషన్ ఆధారంగా నందవరం మండలం నాగులదిన్నె వంతెన మీదుగా రాష్ట్ర సరిహద్దులోకి ప్రవేశిస్తున్న సమాచారంతో ఎమ్మిగనూరు రూరల్ సిబ విక్రమసింహ తన బృందం చేత కాపుకాసి దొంగలముఠాను పట్టుకున్నారు. వారిది మహారాష్ట్ర లోని



పట్టుబడ్డ దొంగలు

దొంగతనాలకు పాల్పడినట్టు తెలియపచ్చిందన్నారు. వీరి పల్ల రైతులు చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారని వివరించారు. పట్టుబడిన దొంగలను రిమాండ్కు తరలించినట్లు తెలిపారు. **గత ఏడాది ఏపిఎస్ ఐడిసి పథకాల్లో చోరి ..** రైతులకు సక్రమంగా సాగునీరు అంది పంటలు పండుతున్నాయి అనే సమయంలో ఇలాంటి దొంగలు పడటం సర్వ సాధారణంగా జరుగుతూనే వస్తుంది ఎక్కడో ఓచోట ఇలా దొంగలు పడటం విద్యుత్ కాఫర్ల వైర్లు అపహరించుకు పోవడం పరపాలిగా మార్చుకున్నారు. నాడు పిర్యాదులు అందుకున్న పోలీసులు తూతూ మంత్రంగా విచారణలతో పట్టించుకోలేక పోయాారు . దీంతో నాటి దొంగలు బయట పడ్డారు కానీ ఈఏడాది జరిగిన చోరి సవాలీగా తీసుకున్న పోలీస్ యంత్రాంగానికి అన్నదాతలు దస్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు.